Адаптаційне заняття у 5 класі.

ТЕМА:  Як стати справжнім учнем?

Мета:

· допомогти п’ятикласникам усвідомити, які якості необхідні  справжньому  учню;
· сприяти розвитку позитивних відносин у класному колективі.

Матеріали:  таблички з відповідями "так", "ні", "іноді", плакат  з правилами  « Будь  підготовленим", "Працюй на уроці", "Поважай оточуючих".

Хід заняття

1. Вітання

2. Слово вчителя

 Показати  дітям на аркуші дерево бажань.  Згадати, які бажання загадували  учні  на початку нового навчального року. 

3. Мотивація.

Сьогодні на занятті ми розкриємо секрет, як стати справжнім учнем.

4. 1. Вправа «Уявний мікрофон»    Яким повинен бути справжній учень?

                       (учні висловлюють свої думки)

4.2. Дискусія на тему заняття

А). Чи можна відповідати всім перерахованим вимогам до учня?

Б) Може справжній  учень не бути відмінником?
В) Чи снують ідеальні учні?

 Важливо, щоб до кінця дискусії діти зрозуміли: ідеальних учнів не існує.

Помиляються всі,  і кожна людина має право на помилку.  Але можна прагнути стати справжнім учнем, покращувати свої якості, залишаючись при цьому самим  собою.

4.3.Вправа "Правила поведінки на уроці"

Ця вправа допоможе усвідомити,  що заважає вам  стати справжнім учнем.

Запропонувати учням в парах  ознайомитися з правилами, які  допоможуть ефективно засвоювати шкільні знання

Правила  під назвою"Будь   підготовленим"- опрацьовує перший ряд

Правила під назвою "Працюй на уроці" –  опрацьовує другий ряд

Правила під назвою"Поважай оточуючих"- опрацьовує  третій ряд.
 Після того, як я прочитаю твердження, кожний з вас, оцінивши, як він поступає в різних шкільних ситуаціях, вибере відповідь і встане  поряд з відповідним твердженням біля дошки.
1. Будь підготовленим:

ü я сиджу на своєму місці, коли дзвенить дзвінок на урок;

ü я приношу все необхідне для уроку;

ü я встигаю виконати завдання в класі;

ü у мене немає проблем з виконанням домашньої роботи.

2. Працюй на уроці:

ü я уважно слухаю вчителів, відповідаю на питання на уроці;

ü я працюю разом з класом;

ü я добре виконую роботу в класі.

3. Поважай оточуючих:

ü я не розмовляю на сторонні теми на уроці;

ü я дбайливо поводжуся з шкільним майном: не малюю на парті, не гойдаюся на  стільці і т. п.;

ü я прислухаюся до думки оточуючих про себе;

ü я не заважаю вчитися іншим: не смикаю сусідку за кіску, не тичу олівцем в сусіда і т.д.

 Висновок. Кожен  учень побачив над чим  йому необхідно працювати. 

Використовуючи м’яку іграшку,  прочитати дітям уривок з повісті

 М. Вільямса "Вельветовий кролик".

- Що значить бути справжнім? - запитав одного разу Кролик - Це коли усередині тебе дзвенять всякі штуки, а збоку стирчить ручка?

- Те, з чого ти зроблений, не має значення, - відповів Шкіряний Кінь.

- З тобою щось відбувається... Дитина любить тебе довго-довго, не просто грає з тобою, а по-справжньому любить тебе, ось тоді-то ти і стаєш справжнім. Але пам'ятай, це не відбувається відразу. На те, щоб стати справжнім, йде деколи дуже багато часу... Але коли ти справжній, ти не зможеш бути неприємним або   нецікавим, хіба тільки для людей, які взагалі нічого не розуміють.  

Висновок вчителя. Я хотіла б , щоб ви навчилися цінувати один одного і допомогли стати всім справжніми учнями. 

4.5. Створення «Серця класу». На аркушах напишіть  своїм однокласникам  кілька речень про те, що ви в них особливо цінуєте.

.5.Притча про черевичника

Одного разу старий черевичник знайшов, що якщо увечері перед сном він

виріже з шкіри заготівки для взуття і розкладе їх на столі, то вранці на столі

стоятимуть черевики. Поки він спав, хтось виконував за нього  частину роботи. І це траплялося тільки тоді, коли майстер увечері готував викройки з шкіри для завтрашнього дня. Йому стало дуже цікаво, як же відбувається, що до ранку у нього вже є декілька пар готового взуття. І одного разу вночі він, як завжди, розклав заготівки на столі і сховався. Коли годинник пробив північ, звідки ні візьмися на столі з'явилися маленькі чоловічки - гноми, які швидко зшили з підготовлених шматочків нові черевики. На наступний ранок прийшов підмайстер і здивувався, що майстер встиг вже зробити стільки відмінних черевиків. І тоді майстер сказав йому: "Вся справа в заготівках. Зроби їх сьогодні, і завтра справи твої підуть успішніше".  Чому вчить ця притча?  (Відповідь учнів).  Важливо уміти раціонально планувати час, готуватися до роботи   наперед.

Висновки заняття.  Справжній учень використовує свої найкращі якості.

 Він намагається раціонально використовувати свій час.

6. Домашнє завдання. Подумайте про те, які якості допомагають вам вчитися і які якості ви хотіли б в собі розвивати.

